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Καλώς ήρθατε στη 2η έκδοση του ηλεκτρονικού ενημερωτικού δελτίου του έργου CIVIC GREEN! Το έργο CIVIC 
GREEN, το οποίο χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του προγράμματος ERASMUS+, προωθεί την ενεργό 
συμμετοχή των πολιτών και παράλληλα εμβαθύνει την κατανόηση της κλιματικής αλλαγής και των 
περιβαλλοντικών προκλήσεων μεταξύ των Ευρωπαίων πολιτών και των δημόσιων φορέων. Η πρωτοβουλία 
αυτή αποσκοπεί στην ενίσχυση της συμμετοχής των πολιτών και της δημοκρατίας διευκολύνοντας την 
πρόσβαση στη γνώση και δημιουργώντας πλατφόρμες για άμεση συμμετοχή. Το έργο θα εισαγάγει μια ποικιλία 
δραστηριοτήτων, συμπεριλαμβανομένων διαδικτυακών φόρουμ, δημόσιων συζητήσεων και πλατφορμών 
άσκησης πίεσης. Αυτές οι οδοί έχουν σχεδιαστεί για να ενδυναμώσουν τους πολίτες από διαφορετικά υπόβαθρα 
σε όλη την Ευρώπη, δίνοντάς τους τη δυνατότητα να μοιράζονται, να αναλύουν και να αξιολογούν τη δημόσια 
δέσμευση για περιβαλλοντικές δράσεις. 

ΝEA 
ΔΙΑΚΡΑΤΙΚH ΣΥΝAΝΤΗΣΗ EΡΓΟΥ ΣΤHN  
Κωνσταντινούπολη, Τουρκία-26 Οκτωβρίου 
2023  
 
Πρόσφατο ορόσημο για το έργο CivicGreen ήταν η 
συνάντηση των εταίρων που πραγματοποιήθηκε 
στην Κωνσταντινούπολη, όπου σημειώθηκε 
σημαντική πρόοδος στη διαμόρφωση του 
εκπαιδευτικού και επιχειρησιακού πλαισίου. Οι 
συζητήσεις επικεντρώθηκαν στην ανάπτυξη ενός 
ολοκληρωμένου πλαισίου ικανοτήτων για την 
εμπλοκή των πολιτών και στο περιεχόμενο οκτώ 
MOOCs που είναι δομημένα γύρω από αυτές τις 
ικανότητες. Επιπλέον, βασικό θέμα ήταν η 
οργάνωση των Local Citizen Labs, όπου κάθε χώρα 
εταίρος θα εγγράψει δέκα πολίτες για να 
δοκιμάσουν και να επικυρώσουν τα MOOCs.  
 

 
 

 
 
Κοιτάζοντας μπροστά: Κλάγκενφουρτ 
 
Καθώς το έργο CivicGreen συνεχίζει να εξελίσσεται, η 
επόμενη συνάντηση των εταίρων αναμένεται να 
πραγματοποιηθεί στο Κλάγκενφουρτ της Αυστρίας, στις 
8 Μαΐου 2024. Η επικείμενη αυτή συνάντηση θα 
επικεντρωθεί στην ανασκόπηση της προόδου 
υλοποίησης των διαφόρων συνιστωσών του έργου, στη 
συζήτηση στρατηγικών διάδοσης και στη διερεύνηση 
μέτρων για τη διασφάλιση του μακροπρόθεσμου 
αντίκτυπου και της βιωσιμότητας του έργου. Οι εταίροι 
θα αξιολογήσουν, θα βελτιώσουν και θα ενισχύσουν 
επίσης τα εργαλεία παρακολούθησης των πολιτών και 
την κοινότητα πρακτικής (CoP) που αναπτύχθηκε στο 
πλαίσιο του έργου. Αναπόσπαστο μέρος αυτής της 
συνάντησης θα είναι η αξιολόγηση των διαδικασιών 
αξιολόγησης και διασφάλισης ποιότητας, ώστε να 
διασφαλιστεί ότι όλα τα παραδοτέα του έργου διατηρούν 
τα υψηλότερα πρότυπα.

 
 

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν 
αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού 
(EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές. 


